
 

 

 
 

 
 

 
 
 
 
 

COLLEGE DES SECRETAIRES / CORRESPONDANTS 
DE CLUBS 

 
Procès-Verbal  n°1 

Réunion du 11 Mai 2023 
 

Animateur :  DELORME G. 
 
Présent(e)s :    SABANI J.P. (CD) –– BROUDIC L. – DRIEU N. – HERVE BARGAS V. – LE CAPITAINE P. 

– RENAUD G. – YAOUBI B. 
 
Assistent : SOUKUP M.  – BIBE G. – MAHIEU A. - COUGARD A.  
 
Absents :   GUICHERON J. – DELL’ESSA C. 

 

 

 

I. Ouverture de la réunion 
 
Points à l’ordre du jour : 
  
 Présentation 
 Portail des Clubs, fonctionnement en club 
 Projet de réunion Visio des correspondants de club en juin 
 Engagements dans les compétitions 
 Questions diverses 

 
I. Présentation des membres 
 

G. Delorme présente la réunion et son déroulé. 
Chaque membre se présente en insistant surtout sur le fonctionnement de portail des 
clubs dans ses fonctions. 
 



 

 

II. Le Portail clubs 
 

Le tour de table nous permet un constat général très partagé par les utilisateurs : 
- fonctionnement très apprécié pour les formations (inscriptions, détails, dates et lieux avec précision) 
 - beaucoup d’erreurs et de non mise à jour avec les calendriers 
 - personne inscrite sous pseudo non connu au club 

  
Point sur les clubs connectés (M. SOUKUP) 
- Actuellement 70 clubs ont un accès sur 104 clubs dans le 92. Seuls 3 à 5 clubs ayant une bonne 

structure ne sont pas inscrit à ce jour 
- Demande de faire remonter toutes les anomalies pour contacter le service FFF et corriger 
- En moyenne 4/5 utilisateurs par club inscrit à ce jour. 
 

III. Réunion des clubs sur le Portail 
 

- Recherche de date idéale  
- Compte tenu des divers manquements et incertitudes de fonctionnement, après un débat entre 

les participants, il est convenu que le webinaire envisagé avec tous les clubs ne peut être 
envisagé d’ici la fin de la saison. 

- Une réunion du Collège sera programmée début septembre pour faire le point sur l’état du 
fonctionnement de portail des clubs et envisager la suite. 

 
IV. Engagements dans les compétitions 

 
- J.P. Sabani fait un état du lancement des engagements sur l’Extranet de la ligue 
- Il fait un point sur : 
- la journée Louis Gaston Payet consacrée aux réunions de rentrée des arbitres et des techniciens 

avec après-midi festive 
- la première journée de championnat fixée au début octobre 
- l’abandon de la compétition en 2 phases pour les U 18 en D4 
- la mise à jour du règlement pour le championnat en 2 phases en U16 et U14 

 
V. Questions Diverses 

 
- Plusieurs remarques positives sont exposées en question diverses 
- avoir une copie des inscriptions en formation au district pour suivre l’avancement et que les  
relances du district soit faite au club également 
- comment rayer de sa liste un joueur que le club ne veut pas dans son effectif 
- accès au PV sur un IPad 
- proposer une formation FMI aux responsables de clubs 
- faire fiche de synthèse simple pour les questions sur la FMI et sur les cas disciplinaires 
  
  

Prochaine réunion sur convocation en septembre 2023 
   


